1.7 Mika ainemaaéra

a) hiiliatomeja on hiilipalassa, jos hiiliatomeja on 8,6 - 1024 kappaletta?

b) asetyylisalisyylihappomolekyyleji on aspiriinitabletissa, jos se sisaltaa 1,7 - 1021
asetyylisalisyylihappomolekyylia?

c) kofeiinimolekyyleja on kahvissa, jos se sisiltda 3,1 - 1020 kofeiinimolekyylia?

d) vesimolekyylejd on vedessa, jos vesimolekyylien lukum&ari on 1,0 - 109?

1.8 Ratkaise atomien lukumaara, kun

a) n(Cu) = 0,50 mol
b) n(C) = 40 mmeol

c) n(O5) = 4,0 mol.

1.9 Nayte glukoosia CgH120¢ sisdltdd 0,100 moolia glukoosia.

a) Kuinka monta glukoosimolekyylid nayte sisaltaa?
b) Kuinka monta moolia vetyatomeja nayte sisaltaa?

c) Kuinka monta hiiliatomia néayte sisaltaa?



